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Bukuarestben 
al A kormány nem mond le, ha nem is jön létre pegüapud a közös választási listákra 
vonatkozólag - Bethlen György gróf és Bernády György a Magyar Párt nevében tár- 

gyalnak - A szétosztott három milllárd ügye - A katonai preiektusok kicserélése - A 
választási harc első halotta - Averescu októberben ismét hatalomra akar jutni 

A 

már kétségtelen, 
parasztpárt és a liberálisok külön- 
külön listán jelölnek. Az erőviszo- 
nyok ezáltal még nem nyertek tisz- 
tázást, mert számolnak azzal, hogy 

mui a nemzeti parasztpárt regáti 

Temesvár, junius 11. 

Bratianu és Maniu tárgya- 
lásai a választásokon való együtt- 

muüködésre nem hozták meg a libe- 
rálisok által kivánt eredményt. Im- 

hogy a nemzeti 

töre- 
déke a liberálisokhoz csatlakozik. 

egyezni. 

Ezt az erőveszteséget pótolná 

az avereszkánusoknak a nenl- 
zeti parasztpárthoz való csat- 
lakozása, amely lehetőségről a 
néppárt köreiben komolyan be- 
szélnek. Averescu tábornok és 
szükebb környezete a helyzetet 
a maguk pártja szempontjából 
bizakodással tekintik és azt ál- 
litják, hogy a most követke- 
zendő liberális uralom után. 
legkésőbb ez év októberében a 
viszonyok ismét őket szoritják 
kormányzásra. 

Ami a választási eseélyeket illeti. a 
pártok nagyrésze 
iilluziókban. 

nak a multban tapasztalt választási 

nem ringatózik 
Ismerik a liberálisok- 

rutinját és igy várják a liberális 
győzelmet. A nemzeti parasztpárt 
köreiben ennek dacára bizakodó a 
hangulat és azt állitják, hogy tiszta 
választások esetén a győzelmet nen1 
lehet elvitatni tőlük. Különösen áll! 
ez, ha a kisebbségekkel meg tudnak 

A kisebbségi nemzetek 
semmiféle irányban még nem dön- 
töttek. Egyelőre tapogatozások 
folynak s a jövő hét vége előtt dön 
tés nem is várható. A Magyar Párt 
körében még megoszlanak a véle- 
mények: vannak, akik a kisebbségi 
blokk mellett foglalnak állást, má- 
sok viszont a liberálisokkal vagy 
nemzeti parasztbárttal való együtt- 
müködés szüksegességét hangoztat- 
ják. 

Amennyiben az Avereseu-párt 
s a nemzeti parasztpárt között 
választási kartell létesül, ugy 
valószinüleg a magyarság is 
melléjük áll. 

Ebben az esetben az Averescuékkal 
kötött paktumot automatikusan 
meghosszabbitják. Mások viszont a 
liberálisokkal való megegyezés 
szükségességét hangoztatják, mert 
bennük látják a hosszu kormány- 
zás garanciáit. Befolyással lesz a 
magyarság elhatározására a svábok 
és szászok magatartása is. Döntés 
még semmilyen irányban nincs és - 
ismételjüg - a jövő hét vége előtt 
nem is lesz. Legujabb hir eink a kö- 
vetkezők: 

A kormány marad 

Stirbey Barbu herceg minisz- 
terelnök tegnap fogadta a külföldi 
sajtó képvinelőit, akik előtt kijelen- 
tette, hogy a jelenlegi kormány ki- 
zárólag választási kormány, amely- 
nek feladata garantálni a tiszta vá- 
lasztásokat. A közös, vagy a külön- 
lista kérdése nem a kormány gond- 
ja, hanem csupán az egyes pártok 
érdeke. 
hogy 

a kormány nem mond le abban 
esetben, ha nem jön létre a kö- 
zös listára vonatkozólag a meg- 
állapodás. 

Ami a külpolitikát illeti, a minisz- 
terelnök kijelentette, hogy a kor- 
mány folytatja az ismert irányelvek 
szerinti politikát és respektálja a 
megkötött szerződéseket. 

A magyarok tárgyalásai 
Bukaresti jelentés szerint Ber- 

nády György dr. tegnap reggel a 
fővárosba érkezett, hogy tárgyalá- 
sokat kezdjen a különböző pártok 
vezetőivel. Állitólag Constanti- 
nescu Tankréd hivására utazott 
Bernády a fővárosba. Elutazása 
előtet Kolozsvárott megbeszélést 
folytatott a Magyar Párt központi 
vezetőségével. Ugyancsak a fővá- 
rosban tartózkodik jelenleg Beth- 
len György gróf a Magyar Párt 
elnöke is. 

A sváb népközösség 

A temesvári sváb-német népkö- 
zösség, tegnap este bizalmas jellegü 
és inkább informativ célzattal biró 
értekezletet tartott. Döntés még 
nem történt, hanem az összes vidéki 
altagozatokat értekezletre hivják 
egybe és a döntést közlik a buka- 
resti németpárti vezetőséggel. Any- 
nyi bizonyos, hogy a svábok együtt- 
haladnak a közelgő választásokon a 
szászokkal és egyöntetü döntést 
hoznak. Bár előtérben van a nem- 
zeti parasztpárttal való együttmü- 
ködés és közös lista terve, mert a 
németeket régi fegyverbarátság 
füzi Maniuhoz, de a döntés csak a 
jövő héten következik be. 

A cionisták is jelölnek 

A bánsági zsidóság cionista ré- 
sze, valamint a nemcionista zsidó- 

Ebből nyilván következik. 

ságnak az a része, amely nem he- 
lyezkedett el valamelyik politikai 
pártban, amellett van, hogy 

a zsidóság ezen a választáson is 
mint tavaly a nemzeti paraszt- 
párt mellett foglaljon állást és 
azt támogassa szavazataival. 

A Kolozsvárott székelő zsidó vá- 
lasztási blokk központi igazgatósá- 
gának megbizásából Marton Er- 
nő dr. már napok óta Bukarestben 
van és Maniu Gyulával folytat 
tárgyalásokat. A zsidó választási 
blokk központi bizottsága hétfőn 
Kolozsvárott ülést tart, amelyen a 
temesvári kiküldöttek is részt vesz- 
nek és ekkor történik meg a végle- 
ges állásfoglalás is. A bánsági zsi- 
dóság ezeken a tárgyalásokon már 
jelöltjével is előáll, aki egyik nem- 
rég Temesvárra költözött ügyvéd 
lenne. A Cuvantul szerint az óki- 
rályság, Besszarábia és Bukovina 
zsidósága is magáévá teszi a ko- 
lozsvári dőntést és azzal a párttal 
megy, amelyet a kolozsvári zsidó 
választási kartelliroda előir. 

A szétosztott három milliárd 
A bukaresti ok tovább folytat- 

ják támadásaikat a volt Averes- 
eu-kormány ellen és különösen az 
utolsó huszonnégy órában szétosz- 
tott három milliárd lei sorsa érdekli 
őket. A Viitorul szigoru megtorlást 
követel és ama nézetének ad kifeje- 
zést, hogy az ország presztizse érde- 
kében feltétlenül szükséges azonnali 
vizsgálatnak a meginditása és a 
bünösöknek biróság elé való álli- 
tása. A Viitorul ama reményének és 
meggyőződésének ad kifejezést, 
hogy ez a vizsgálat már nem késhe- 
tik és várja Stirbey miniszterel- 
nök döntését. ; 

A törvényesség szellemében 

Stirbey Barbu miniszterelnök 
tegnap az összes megyei prefektu- 
rákhoz körtáviratot intézett, amely- 
ben leszögezi, hogy az összes folyó 
ügyeket a törvényesség szellemében 
ilézzek el. ; 

Az előző kormány által felosz 
latott összes városi és községi 
tanácsok azonnal állásukba 
visszahelyezendők. 

A rendelet kapcsán Aradon és Ko- 
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lozsvárott már a legközelebbi hu- 
szonnégy órában a régi tanácsok 
veszik át a városok ügyeinek a ve- 
zetését. Arad főpolgármestere ismét 
a liberális Robu János dr. lesz, 
Kolozsvárott pedig Mihai Tiva- 
dar dr. volt miniszter. - Elrendelte 
továbbá, hogy a megyei autókat 
csakis szolgálati uton és szolgálati 
érdekből lehet használni és igénybe 
venni. 

A katonai prefektusok kicserélése 
A nemzeti parasztpárt végrehajtó 

bizottsága M a ni u Gyula elnökleté- 
vel tegnap ülést tartott, amelyen 
pészt vettek a párt minisztertagjai 
is és a tanácskozás tárgyát a kato- 
nai prefektusok kinevezésének kér- 
dése képezte. A Cuvantul szerint a 
nemzeti parasztpárt ezt az ügyet a 
minisztertanács elé viszi és köve- 
teli, hogy a katonaprefektusokat 
eger éljék ki birákkal. 

Az első halott 
Még a választások meg sem kez- 
dődtek és a politikai versengésnek 
már is halálos áldozata van Rosiori 
de Verde őkirályságbeli városká- 
ban. Radulescu és Stancu- 
lescu városi tanácsosok Cristescu 
Florea boltja előtt állottak és han- 
gos politikai vitát provokálva, szi- 
dalmakkal illették a más pártállásu 
polgárokat. Igen természetes, hogy 
azok is viszonozták a szidalmakat. 
A vita hevébten Radulescu elő- 
rántotta revolverét és lelőtte 
Ursaru bádogosmestert. 

Leirhatatlan tumultus támadt és a 
rendőrség közbelépése vetett véget 
a további vérenezésnek. A belügy- 
miniszter a legszigorubb vizsgálat 
meginditását rendlelte el. 

Választási izazolványok 
Az aradi lapok tudni vélik, hogy 

a választási törvényben előirt 

fényképes igazolványokra nem 

lesz szükség. Érdeklődtünk a te- 
mesvári törvényszék központi vá- 
lasztási irodájában, ahol azt a fel- 
világositást nyertük, hogy a fény- 

képek mellőzésére vonatkozólag ez 
ideig semmiféle hivatalos rendelet 
nem érkezett, a fényképek kötele- 
zők, mert a választási törvény csak 
az első választásra rendelte el mel- 
lőzni a fényképeket, amelyeket az 
uj törvény alapján tavaly tartot- 
tak meg, az utána következőkre 
már kötelezőleg rendelte el a hasz- 
nálatukat. Késő éjjel jelentik, hogy 
a kormány tagjai tegnap minisz- 
tertanácsot tartottak, amelyen Ste- 
lian Popescu igazságügyminiszter 
javaslatára elhatározták, hogy a vá- 
lasztási igazolványokat fénykép 
nélkül bocsájtják ki, mert a rendel- 
kezésre álló rövid idő alatt a kellő 
fényképek nem készithetők el. 
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A lopások kora 
megszünik, - mondta Vaitoianu 

Arad, junius 11. 
Vaitoianu tábornok tegnap dél- 

után Aradra érkezett, ahol több min 
kétezer ember várta a pályaudvaron 
az érkező liberális politikust. Demian 
Aurél dr. volt szenátor üdvözölte Vai- 
toianu tábornokot, aki megköszönte a 
lelkes fogadtatást, majd pedig a kö- 
zönség éljenzése közben a város disz- 
fogatába szállt. Lovas bandérium kö- 
zött tette meg Vaitoianu az utat az 
aradi liberális párthelyiségig, amely 
előtt szintén hatalmas tömeg verődött 
össze. Vaitoianu tábornok a következő 
beszédet intézte a tömeghez: 
- Elérkezett az a pillanat, amikor 

egy sokat szenvedett nép örül annak, 
hogy a lopások kora megszünt és itt 
az ideje, hogy igazi vezetőire hallgas- 
son és az országot olyan vezetők kezébe 
adja, akik azt megmenteni hivatottak. 
Délben a Fehér Kereszt téli kertjé- 

ben kétszáz teritékü bankett volt, 
amelyen több felszólalás hangzott el. 
Délután a liberális párt végrehajtó 
bizottsága ülést tartott, amelyen Vai- 
toianu a következőket mondotta az 
egybegyült delegátusoknak: 
- Felhatalmazom az urakat, hirdes- 

sék ki a népnek, hogy a liberális párt 
nem követi Manoilescunak azt 
az adópolitikáját, amellyel az adók- 
nak minél nagyobb mértékben való 
emelésére törekedett. A liberális párt 
éppen az adó redukálását vette pro- 
gramijába és az adókat a teherbirással 
hozza arányba. Ezt a kijelentésemet 
necsak egyszerü propagandaeszköznek 
vegyék, mert ez a liberális párt veze 
tőségének határozott programja. 

- A volt görög királyi pár Temesvá. 
rott. György volt görög király és 
felesége Erzsébet királyné tegnap 
délelőtt Bukarestből Olaszország felé 
utazva a józsefvárosi pályaudvaron 
husz percen keresztül tfartózkodtak 

Temesvárott. A vendégek üdvözlésére 
megjelent Darvari tábornok. Bun- 

getianu szigurancavezérfelügyelő, 
Bogdan Antal dr. prefektus, Do- 

5 os a n János dr. főpolgármester, 
Liuba Valér dr. rendőrprefektus, 
Gutu Athanász rendőrigazgató és 
mások. 

A KÉPVISELŐKNEK VISSZA 
KELL FIZETNI A NAPIDIJAKAT. 
Bukarestből jelentik: A tegnap tar- 

tott minisztertanács kimondotta, hogy 
mindazokat a törvényeket, amelyeket 

az előző kormány a legfelső törvény- 

hozó tanács elkerülésével szavazoti 

meg, nem hirdeti ki a hivatalos lapban 

és nem is lépteti életbe. Ezek közé tar- 
tozik a parlamenti tagok napidijainak 

felemeléséről szoló törvényjavaslat is 

és ennek következtében a képviselők 
és szenátorok kötelesek lesznek vissza- 
fizetni a felvett napidijakat. Elhatá. 

rozta a minisztertanács az Averescu 

kormány által törvénytelenül kiutalt 
zegek revizióját és minden egyes 

miniszter feladatává tette, hogy saját 
reszortjában megejtse a vizsgálatot és 

erről a minisztertanácsnak jelentést 
tegyen. Az előző kormány által a költ- 
ségvetési felesleg felosztására vonat.- 

kozólag hozott határozatokat hatályon 
kivül helyezték. ; : 

Kémkedésért elit élt gyógyszerész 
aki katonai titkokat akart megtudni az aradi hadki- 

egészitő parancsnokságtól 
Temesvár, junius 11. 

A temesvári hadbiróság tegnap tár- 

gyalta Visorean Virgil ezredes el- 

nöklete mellett Siclovan József ma- 

kói gyógyszerész kémkedési perét. A 

vádat Japureanu kapitány, kirá- 
lyi vádbiztos képviselte. Siclovan Jó- 
zsef Aradon lakó testvérbátya és en- 
nek felesége Siclovan Sándor és 
Mária révén összeköttetést szerzett 

egy Mladin János nevü katonában, 

aki az aradi hadkiegészitő parancs- 

nokságon teljesit szolgálatot. Siclovan 

József pénzjutalom ellenében rá 

akarta venni Mladint, hogy katonai 
terveket juttasson hozzá. Mladin azon- 

nal jelentést tett parancsnokának, da 

egyben felsőbb utasitásra szinleg bele- 

ment a dologba, hamis adatokat adott 

át Siclovannak, akit azután letartóz- 

tatták. Vele együtt még a hadbiróság 

elé került Siclovan Sándor és felesége 
A tegnap megtartott tárgyaláson 

Siclovan azzal védekezett, hogy egy 

könnyelmü pillanatban ragadtatta ma- 

gát a kémkedésre. A hadbiróság Je- 

pureanu kapitány, királyi vádbiztos 

vádbeszéde után Siclovan Józsefet öt 

évi, Siclovan Sándort és feleségét pe- 

dig egyenként három-három évi bör- 

tönre itélte. 

is. 

assk amma ammommzsusmamamozun 

ftiuerott az első emeleti ublakból 
egy fiatalember, akit elmegyógyintézetbe kellett vinni 

Temesvár, junius 11. 

Tjesztő jelenetnek voltak szemta- 
nui tegnap délután három óra táj- 
ban a gyárvárosi Telekház-utca. 
járókelői. A Telekház-utca hat 
számu ház egyik alső emeleti abla- 
kában hirtelen megjelent egy dult- 
képü fiatalember, felrántotta az ab- 
lakot és meggondolás nélkül leve- 
tette magát az utca kövezetére. 
Nyomban lerohantak az emeletről 
hozzátartozói, akik visszavíitték a 
lakásba. A szerencsétlent Gold- 
stein Bélának hivják és Gcidstein 
Zsigmond Farkas-utcai kereskedő 
fia. Prágában az orvosi fakultáson 
tanult és most harmadéves orvos- 
tanhallgató. 
Tavaly az év végén elmezavar 

tünetei mutatkoztak rajta. Ak- 
kor szülei azt hitték, hogy be- 

tegsége csak átmeneti termé- 

szetü és az egyik prágai szana- 

toriumban helyezték el. 

Állapota azonban nem javult és egy 
mentő kiséretében tegnapelőtt este 
hazaérkezett Prágából. Szülei a lu- 
gosi elmegyőgyintézetben akarták 
elhelyezni. Amikor hazatért és csa- 
ládját megpillantotta, nem volt egy 

nyugodt perce sem, állandóan ideg- 
rohamokat kapott, tört, zuzott. 
Az éjszakát rendkivül nyugtala- 

nul töltötte a fiatal Goldstein, bár 
a Prágából érkezett mentő állan- 
dóan mellette tartózkodott. Tegnap 
délutánra tervezték ki a Lugosra 
való indulást. Három óra felé a fia- 
talember egy óvatlan pillanatban 
kiugrott az ablakon. A fején szen- 
vedett könnyebb természetü zuzó- 
dásokat. A helyszinén csakhamar 
megjelentek a mentők, akik kény- 
szerzubbonyt alkalmaztak s ott volt 
Stefanovics Milivoj dr. kerü- 
leti orvos is. 

A tett elkövetése után haladék- 
talanul autóra ültették a sze- 
rencsétlen fiatalembert és két 
mentő, valamint apja kiséreté- 
ben Lugosra vitték, ahol az el- 
megyógyintézetben helyezik el. 

Goldstein Béla Temesvárott végezte 
a kőzépiskolát, majd a prágai egye- 
temre került. Rendkivül szorgalmas 
fiu volt, első szigorlatát kitüntetés- 
sel tette le. Valószinü, hogy az 
amugy is egzaltált lelkületü fiut a 
sok tanulás tette tönkre. Goldstein 
Béla és családja iránt igaz részvét 
nyilvánul meg. 

- Szent Antal. A római katolikus 

egyház hétfőn ünnepli meg a páduai 

csodatevőnek, Szent Antalnak ünne- 

pét. Ebből az alkalomból a temesvári 

templomokban ma, holnap és holnap- 
után ájtatosságok lesznek Szent Antal 

tiszteletére. 

- Temesvár város közgyülése. Te- 
mesvár város nagytanácsa, junius 

17-én délután négy órakor rendes gyü- 

lést tart. A tárgysorozat a következő: 

I. Több tanácstag eskütétele. 2. Rend- 

kivüli hitelek megszavazása. 3. Telek- 

cserék. 4. Ingatlanok eladása. 5. Inter- 

pellációk. 

- Életunt fiatal asszony. A gyárvá 
rosi Magyar-utca 52. szám alatt lakó 
Mihályfi Béláné tegnap délután 

öngyilkossági szándékkal nagyobb 

mennyiségü hipermangánt ivott. A 
mentők részesifették a huszonnégy éves 

asszonyt az első segélyben, majd a 

közkórházba szállitották. 

- A temesvári rendőrtisztek a tábla 

előtt. A temesvári itélőtábla tegnap 

hürdette ki itéletét Indriesiu Sza- 

bin dr. rendőrfelügyelő, Rhode Sán- 

dor rendőrigazgató és Alexi Virgil 
rendőrkomiszárus ügyében. A három 

rendőrtiszteet különböző szabálytalan- 

ságok elkövetésével vádolták. A te- 
mesvári törvényszék felmentette őket, 

a tábla azonban megváltoztatta itéle- 

tét és Indriesiu Szabin drt hat havi 
börtönre, ötezer lei pénzbüntetésre, 

Rhode Sándort két havi börtönre és 
egyezer lei pénzbüntetésre, mig Alexi 
Virgil mint büntársat egy havi bör- 

tönre és ezer lei pénzbüntetésre itélte. 

Valamennyien felebbeztek. 

A JUGOSZLÁVIAI MAGYAROK 
TARGYALÁSAI A KORMÁNNYAL 
Szabadkáról jelentik: A jugoszláviai 
magyar párt memorandumot készitett, 
melyben a kormánytól annak a lehe- 

tőségnek a megadását kéri, hogy a vá- 

lasztásokon számarányához mérten 

megfelelő parlamenti képviselethez 

jusson. A memorandumot átadták Vu- 

kicsevics miniszterelnöknek. A minisz- 

terelnök megbizta Manoijlovics Dusán 

szabadkai főispánt, hogy a magyar 

párt vezetőivel a választásokon való 

együttmüködésről tárgyaljon. 

Kinevezték a temesvári vizsga- 

biztosokat. A középiskolák évvégi vizs- 

gái most kezdődtek meg és junius 

25-ig tartanak. A közoktatásügyi mi- 

niszterium az egyes vizsgákhoz vizs- 

gabiztosokat küldki. A temesvári pia- 

ristagimnázium vizsgáira a következő 

vizsgabiztosokat nevezték ki, akik va- 

lamennyien más helybeli középiskolák 

tanárai: az ötödik osztályba Sosiu 

János drt, a hatodikba Iliescu Mik- 

lóst, a hetedikbe Coman Ágostont és 

a nyolcadikba Bejan Szilviuszt. A 
zsidó liceum vizsgabiztosai: az ötödik 

osztályban Cioflec (Konstantin, a 

hatodikban Ci o f le e Szilveszter, a 
Betedikben Halarevici Aurél és a 
nyolcadikban Csilecser Ernő. Az 

alsó három osztályban nincsen osz- 

tályvizsga, a negyedikesek pedig kis- 

érettségit. tesznek, mely szintén most 

kezdődött. 

- Renoválják a gyárvárosi tanonc- 

otthont. A város állandó választmá- 

nya tegnap tartott ülésén elhatározta, 
hogy a gyárvárosi tanoncotthont reno- 

váltatja és erre a célra négyszázötven- 
ezer leit fordit. 

ban akadályoztatnak, 

ELMARADNAK A HADGYAKOR. 
LATOK. Bukarestből jelentik: A ju- 
lius havi katonai behivásokat a teg- 
napi minisztertanácsi határozat értel- 
mében visszavonták, illetve a hadgya. 
korlatokat későbbi időpontban fogják 
megtartani. A tisztviselői fizetéseme. 
lésről szoló törvényt kihirdetik és az 
életbelép. Ezután bizottságot neveztek 
ki, amely tanalmányozni fogja a ke. 
reskedelmi és iparkamarák feloszlatá- 
sának eseteit. Elfogadta a kormány a mi! 
legfőbb gazdasági bizottság javaslatát 
a petroleunmtermékek szállitási és ki- 
viteli illetékeinek redukálására vonat. 

a petro- 
leumtermelőket, hogy ne a munkások 

kozólag. Egyben felszólitja 

hanem az adminisztírativ és a maga. 
sabb technikai személyzet számának 
ecsökkentésével takarékoskodjék. 

- A mehalai mocsarak lecsapolása. 
A város állandó 

töltési munkálatait folytattatja. A fel- 
töltéssel Szin Mihály 

Országos visszhangot keltett az a fel 

jajdulás, amely a Bukarestben tanoló 
magyar egyetemi hallgatók 

lenek volnának felhagyni tanulmá- 
nyaikkal és minden reménységük a 

magyar társadalom 

rejlik. 

után most a Magyar Párt erzsébetvá- 

rosi altagozata is megmozdult a buka- 

választmánya ki- m 
mondta, hogy a mehalai mocsarak fel- 

vállalkozót 
bizták meg. 

- Bukaresti magyar diákok segitése 

részéről 
hangzott el. A szegénység olyannyira 

nyomja őket, hogy már-már kényte: 

támogatásában 

A temesvári Magyar Dalárda 

resti magyar diákok érdekében és vaa- 

sárnap, junius i2-én a Bessenyey- 

telepi Plank-vendéglőben 

támogatására forditja. A Plank-ven- 

déglőbe a közönséget az erzsébetvárosi 
villamos végállomásról autóbusz viszi 

ki. A rendezőség reméli. hogy Te- 

mesvár minden magyarja, aki a ma- 

gyar diákok sorsát szivén viseli, ott 
lesz a nyári mulatságon. 

Kövér ember - 

beteg ember. 
Az elhizás, vagy a tulságosan nagy- 

foku táplálkozásnak, vagy - mint 
általában mondani szokás - hajlam- 
nak a következménye. 
Az elhizás nem tekinthető csupán 

szépséghibának. Az elhizás beteges 
jelenség. Az egyes szervek a zsir fel- 
halmozódás következtében funkciójuk- 

vagy teljesen 
munkaképtelenekké válnak. A test 
belsejében a vérkeringési szervek és 
közülük főleg a sziv azok, amelyek 
az elhizás által müködésükben zavar- 
tatnak. A sziv müködését a testi 
megerőltetések befolyásolják. Az elhi- 
zás az által is nagy és veszedelmes 
akadályokat jelent, hogy egy korai 
ütőér elmeszesedésnek az okozója, ami 
által az erek falai rugékonyságukból 
veszitenek. Az elhizás a tüdőmüködést 
is nagy fokban karosan befolyásolja, 
mivel a felhalmozódott zsir a rendes 
légzést akadályozza. 
Az elhizással szorosan kapcsolat- 

ban all az emésztőszerveknek a meg- 
betegedése. Igen gyakori az elhizók- 
nál a bélrenyheseg, talpsülyedés, 
köszvény és az elhizás altal a nemi 
szervek is szenvednek funkciójukban. 
Elfáradás, almatlanság, minden testi 
és szellemi munkához való kedvet- 
lenség, apathia szoktak az elhizásnak 
gyakori következményei lenni. 

Ezért igen ajánlatos a soványitó 
kura alkalmazása. Az ilyen kura az 
embert megszabaditja a fenti kelle- 
metlenségektől, különösen ha teljesen 
ártalmatlan, jól megválasztott sová- 
nyitó szert alkalmaznak. 

Ilyen a legujabban feltalált sová- 
nyitó szer a párisi Jodillon-golyócska, 
mely az egészséget nem veszélyezteti, 
a hatása páratlan anélkül, hogy kelle- 
metlen utóhatása lenne. 

Fő szétküldési hely Románia részére : 

Dr. BIRÓ gyógyszertár CLUJ. 
Egy doboz ára 150 Lei. 

Kérjen prospektust. 
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su nyári mulatságot rendez, melynek 

jövedelmét a bukaresti magyar diákok 



OLASZ FASCISTÁK LŐTTEK EGY 

FRANCIA VONATRA. Párisból je 
lentik: A francia-olasz határon az 
olasz fascista milicia többször rálóőt 

a Nizza -ventimigliai vonatra. A fran 

cia utasok bemondására a francia 
rendőrség azonnal érintkezésbe lépett 

az olasz határrendőrséggel. A milicia 
kihallgatott emberei tagadták a lövöl 
dözést. A vonat egyes kocsijain tisztán 

felismerhetők a golyók nyomai. A po- 
litikai hatóságok felajánlották, hogy 

az ügy tisztázása érdekében a nyomo. 
zó hatóságoknak segitségére lesznek. 

- Uiból átszervezik az államvasuta- 
kat. Bukarestből jelentik: Perite- 

anu, az államvasutak uj államtitkár- 

ja, kijelentette, hogy a vasuti admi- 

nisztrációt teljesen ujjászervezi. Ezzel 

kapcsolatosan már rendeletet is adott 

ki, amellyel a nemrég felállitott uj 

vasutigazgatóságokat megszünteti és 
az ország területén mindössze két vas- 
utigazgatóságot hagy meg. Temesvár- 

ra ez a rendelet még nem érkezett meg 

- Revolveres rablótámadás a Gyár.- 

városban. Staszny János korcsmá- 

rosnak a gyárvárosi Rékási-uton levő 

helyiségébe tegnap este három férfi 

tért be és bort kértek. Mikor már a 

harmadik litert is megitták és a korcs- 

mában nem volt senki, odaállottak a 

korcsmáros elé és felszólitották, hogy 

adjon át nekik három ezer leit. 

Staszny kijelentette, hogy nem engedi 

magát megzsarolni. A támadók közül 

az egyik revolvert rántott, a másik 

kettő pedig kést villogtatott. Staszny 

azonban nem ijedt meg, hanem felka- 
pott egy szódásüveget és rásujtott a 

revolveres banditára, majd nekiment 

Aa másik kettőnek, miközben segitség- 

ért kiáltozott. A banditák erre meg- 

futottak. A rendőrség kereste a rabló- 

kat és egyiküket, Gabovszky An- 

drás büntetett előéletü egyén szemé- 

E Iyében sikerült is elfogni. Társait to- 
vább keresik. 

- Ettől nem lesz jobb a világitás. 

A városi állandó választmánya felhbha- 

talmazta a villanytelepet, hogy a régi 
árammérőket fokozatosan cserélje ki. 

A város háromszázezer lei értékben 

vásárolt uj villanyórákat az Univer 

sum ecégnél. 

- Rázgalmazásért elitélt álhirlap- 

iró. Sébor Andor, a temesvári 

ügyészségi fogházban zsarolás miatt 

letartóztatásban levő álhirlapiró, a 

mult év őszén az Aradi Közlöny szer- 

kesztőségének cikket küldött be, mely- 

ben Popa Áron temesvári pénzügyi 

főtisztviselőt azzal vádolta meg, hogy 

magának törvénytelen uton nagy ösz- 

szegeket szerez. Sébornak ma kellett 

felelnie a cikkért a temesvári törvény- 

szék előtt. A biróság Sébort sajtó ut- 

ján elkövetett rágalmazásért bünös- 

nek mondotta ki és ezért három havi 

fogházra. kétezer lei pénzbüntetésre, a 

költségek viselésére és az itéletnek az 
Aradi Közlönyben való közétételre 

marasztalta el. Sébor az itélet ellen 

felebbezett. 

- Egy nap Temesvár - a biróság 

előtt. Az Ulpia temesvári filmvállalat 

tavaly juniusában szerződést kötött 

Fekete Mihály szinigazgatóval Egy 

nap Temesvár cimü filmrevü elkészi- 

tésére vonatkozólag. A film elkészült, 

de nem vonzott közönséget. Fekete 
emiatt a film elkészitéséért járó még 

hátralékos tizenhatezer leit nem akar- 

ta megfizetni. Az Ulpia pert inditott 

és a biróság kötelezte Fekete Mihályt 

a tizenhatezer lei és ezernyolcszáz lei 

ügyvédi költség megfizetésére azon az 

alapon. hogy Fekete a film átvétele- 

kor, amelyet bemutatása előtt előtte 

lejátszottak, semmiféle kifogást nem 

emelt. ; 

- Magyargyülölő jegyző áthelye- 

zése. Bucurescu temesvári tör- 

vényszéki aljegyző hivatalos állása 

szerint kis személyiség volt ugyan, 

azonan mégis sokat beszéltetett magá- 

ról. Hires volt magyargyülöletéről és 

ettől vezéreltetve sokszor botrányok 

okozójává lett. Az igazságügyminisz- 

ter most Bucurescu törvényszéki al- 

jegyzőt hasonló minőségben Karánse- 

besre helyezte át. 

része 

Titokzatos gyilkosság áldozata 
lett egy gazda, akit haragosai a földjén ölték meg 

Temesvár, junius il. 

Tegnap hajnalban titokzatos 
gyilkosság történt Parác község ha- 
tárában. Borlovan ÁAÁdám jó- 
módu ötvennyolc éves földesgazda 
reggel négykor a község határában 
lévő földjére ment dolgozni és ott- 
hon arra kérte családtagjait, hogy 
ebédet hozzanak ki számára, mert 
füvet akar kaszálni. Hat óra tájt 
Borlovan egyik szomszédja, akinek 
közvetlenül földje mellett terül el a 
birtoka, kiment a munkára és oda- 
kiáltotta Borlovannak: 
- Jó reggelt szomszéd! Borlovan 

azonban földre bukott arccal feküdt 
és nem viszonozta a köszöntést. 
Erre a szomszédja közelebb ment 

hozzá és megdermedten látta, hogy 

Borlovan fejéből patakzik a vér, a 

bal halántékán sulyos ütésnek a 
nyoma latszott, de élet már nem 
volt benne. A halálra ijedt ember 

azonnal hazaszaladt a faluba, érte- 
sitette a hozzátartozóit, akik haza- 

vitték a halottat. A gyilkosság hire, 
amely csak bosszu müve lehet, a vi- 
déken nagy riadalmat okozott. Az 
ügyben a sági csendőrség megindi- 

totta a vizsgálatott Tekintettel 
arra, hogy Borlovan állandó vi- 

szályban élt a szomszédaival, a 
csendőrség ezek sorában keresi a 
tettest. A temesvári ügyészség el- 
rendelte a holttest felboncolását. 

Uj irányba terelődik a vizsgálat 
atemetkezési vállalat letartóztatott igazgatójának ügyében 

Temesvár, junius 11. 

Sebes Béla a temesvári városi 
temetkezési vállalat letartóztatott 
igazgatójának az ügyében a legkö- 
zelebbi napokban érdekes fordulat 
várható. Sebes Béla védelmét 
Gropsian Mihály dr. volt szená- 
tor vette át, aki uj irányban kérte 
a vizsgálat kiterjesztését. A védő 
helyszini szemle elrendelését kérte 
az összes temesvári temetőkben, 
mert Sebes Béla lajstromaival. 
jegyzékeivel és hivatalos irásaival 
bizonyitani kivánja, hogy minden 
egyes esetben csak a városi tanács 
határozatát vitte keresztül és min- 

den egyes esetben csak a csiszolásra 
vonatkozó parancsot teljesitette. A 

helyszini szemle a jövő hét folya- 
mán történik meg. Gropsian Mi- 
hály dr. védő ama nézetének adott 

kifejezést, hogy Sebes Béla ellen 

nem lehetett a büntető eljárást mint 

közalkalmazott ellen inditani, mert 

Sebes nem tartozik a közalkalma- 

zottak sorába, esküt nem tett a 

közalkalmazottak illetményei a 

szervezeti törvény értelmében nem 

illetik és igy mint a város tulajdo- 

nát képező kereskedelmi és üzleti 

alapokra fektetett vállalkozásnak a 

vezetője, büncselekményeiért csak 

a város részéről tett feljelentés 

alapján indulhatna meg a büntető 

eljárás. 
amammamamam 

OROSZORSZÁG MEGTORLÁSRA 

GONDOL. Párisból jelentik: Mint is- 

meretes, Oroszország meggyilkolt var- 

sői követe miatt szigoru megtorló lé. 

pésre készülődik Lengyelországgal 

szemben. A francia kormány mosi 

utasitotta moszkvai követét, járjon 
közbe a szovjetkormánynál, hogy az 

Varsóban ne lépjen föl tulzott köve- 

telésekkel. Wojkov holttestét Moszk 

vába szállitották. A koporsót katonai 

diszkiséret mellett vitték a pályaud- 

varra, ahol a diplomáciai testület és a 

varsói kormányzó is megjelent. 

= Gyilkol a forradalmi törvényszék. 

Moszkvából jelentik: A forradalmi 

törvényszék egész csomó halálos itéle- 

tet hozott és ezek közül huszat már 

végre is hajtottak. Az elitéltek egy 

a cári uralom alatt tiszt volt, 

vagy pedig Denikin és Wrangal 

hadseregében szolgált. Azért fogták 

őket perbe, mert vagy Angliának, 

vagy más államnak kémkedtek. Az el 

itéltek között sok ismert név viselője 

van, igy többek között Cseglovitov 

tábornok fia, Mercsevszky herceg, Dol- 

gorukov herceg és mások. 

* Nikkel tárgyak és a legfino- 

mabb acéláruk, valamint lakásberen- 

dezéshez szükséges tárgyak és diszek 

legszebb kivitelben Scherter Ottó- 

nál Timisoara, Belváros 

- Fővárosi attrakciók a Lunapark- 

ban. Ma este tartja ünnepi megnyitó- 

ját a Lunapark a sajtó és a hivatalos 
személyiségek részvételével. Vasár- 

naptól kezdve már az attrakciók, ér- 

dekes látványosságok nagy tömege fo- 

gadja a közönséget, amely bizonyára 

minden nap elözönli a gyönyörü sétá- 

nyokban bővelkedő impozáns nagy 

parkot. Vendéglő, cukrászda, büftfé. 

tejcsarnok, lacikonyha. Este jazz- 

band, elsőrendü barmüsor. Villamos 

közlekedés éjfélig a mehalai vonalon. 
Belépődij 5 és 10 lei. 

- Európai erőszakosság Kinában. 

Londonból jelentik: A szövetséges ha- 

talmak Tiencsinben egy japán tábor- 

nok parancsnoksága alatt huszezer 

főnyi hadsereget összpontositottak. A 

hadsereg célja, hogy a nemzetközi 

koncessziós területeket a kinaiakkal 

szemben megvédelmezze. 

ézabadlábrahelyezés a postai
 

sikkasztás ügyében. A temesvári 

itélőtábla Dumitrescu Emil elnök- 

lete mellett müködő vádtanácsa teg- 

nap tárgyalta Földkövy Sán- 

dor sikkasztással gyanusitott pos- 

tatiszt és felesége szabadlábra he- 

lyezési kérelmét. Földkövyvék vé- 

delmét Gropsian Mihály dr. látta 

el, aki utalt arra, hogy Földkövyné 

nem tudhatott semmit férje üzel- 

meiről. A tábla Földkövvné szabad- 

lábra helyezését rendelte el, mig 

Földkövy továbbra is letartóztatás- 

ban marad. Földkövyné már tegnap 

délben elhagyta az ügyészségi fog- 

házat. 

- Körrepülés Európa felett. Ber- 

linből jelentik: Chamberlain 

és Levine vasárnap kezdik 
meg körrepülésüket Európában. 
Tőbbek között Prágába is ellátogat- 
nak, ahol gépüket bemutatják az 
ottani repülőkiállitáson. Utolsó 
állomásuk Varsó lesz, ahonnan visz- 
szatérnek Berlinbe. 

* Vizum nélkül, sőt utlevél sem 
kell már a junius 5-től 13-ig a temes- 
vári tüzérlaktanya lovordájában ren- 
dezett gyonyörüen összeállitatt virág- 
kiállitás megtekintésere. Jó ember 
szereti a virágot A kiállitás holnap, 
hétfő este 7-ig lesz még nyitva. 

- Halálos kimenetelü robbanás. 

Newyorkból jelentik: A lightfieldi lő- 

porraktárban négyszáz font nitrogli- 

cerin, amelyet éppen el akartak szálli- 

tani, felrobbant. Két munkás meghalt 
és igen sokan megsebesültek. Több ház 

a robbanás következtében beomlott. 

- Letartóztatások a Juhos-ügy- 
ben. Megirtuk, hogy a temesvári 
törvényszék elrendelte Koll- 
mann Anna, Müliler Árpád felesé- 
gének szabadlábra helyezését. A 
szabadlábrahelyezés ellen Bradescu 
Virgil vezetőügyész felebbezést je- 
lentett be a vádtanácshoz azon az 
alapon, hogy Kollmann Anna a 
vizsgálatra fontos vallomásokat te- 

het és fogvatartása a vizsgálat emi- 

nens érdeke. Ezt a felebbezést a 

jövő hét péntekjén tárgyalja a vád- 
tanács a Dobó Emil szabadlábrahe- 
lyezése ellen benyujtott felebbezés- 
sel együtt. 

MINDEN SZÜNETEL. Külpolitikai 
szempontból bár jelentéktelennek és 
szürkének tetsző, de mégis fontos ese, 
mény történt. Ismeretes, hogy az 

A vere scu-kormány gazdasági tár- 

gyalásokat kezdett meg Olaszországgal 
és ecélból Popescu Cézar iparügyi 

miniszteriumi vezérigazgató vezetésé- 

vel egy küldöttség tartózkodott Rómá- 

ban. Ezt a bizottságot hirtelen vissza. 

hivták az országba és a további tár- 

gyalásokat abbahagyták. A bizottság 

- Tornavizsga. Ma, szombaton dél- 

után négy órakor tartja a katolikus 

polgári fiuiskola versennyel és fut- 

ballmeccsel egybekötött tornavizsgá- 
ját a Banatul sportpályán. Vendége- 

ket szivesen lát az igazgatóság. 

tegnap megérkezett Bukarestbe. 

- Még a valuták is ünneplik 
Lindberget. Washingtonból jelen- 
tik: Lindberg a Memphis cirká- 
lóhajón ma érkezik meg Washing- 
tonba. Az elnök Lindberget a had- 
ügyminiszter javaslatára ezredes- 
nek nevezte ki, aki ebben a minő- 
ségében a hadsereg repülőcsapatá- 
nál marad. Lindberg Washington- 
ból repülőgépen Newyorkba indul, 
ahol fogadtatása olyan nagyarányu 
lesz, hogy azon a napon a tőzsde is 
zárva marad. 
- Különleges megbizatással! Wa- 

shingtonból jelentik: Mellon ameri- 
kai pénzügyi államtitkár julius hó. 
nap folyamán különleges megbizatás- 
sal Európába utazik. Utjának célja fe- 
lől még semmi nem szivárgott ki. 
- Csikó és motoros bicikli. Juniu 

Zamfir tüzéraltiszt motoros biciklin 
jött Lugosról és Temesvár közelében a 
Rotter-pusztánál észrevette, hogy az 
országuton vele szemben egy csikó 
szalad, amely a motor berengésére 
igen nyugtalan lett. Juniu próbálko- 
zott. hogy a fickándozó állatnak ki- 
térjen, azonban minden erre vonatko- 

zó Kisérlete meddő maradt. Egy ilyen 
próbálkozáson a csikó nekiszaladt a- 
motoros kerékpárnak, mire az felbo- 
rult. A csikónak az összeütközés foly- 
tán eltörött az egyik lába, Juniu ki- 
sebb-nagyobb sérüléseket szenvedett, 

melyekkel a helyőrségi kórházban 

ápolják. 
- Repülőgépekkel harcolnak a láza. 

dók ellen. Bombayból táviratozzák: 

India északnyugati részében a benszü- 

lött törzsek között nagy lázongás tört 

ki. A benszülötteket a papok bujto- 
gatják. Néhány törzs megtámadta a 
környékbeli falvakatt A kormány a 
lázadás elfojtására több repülőgépet 
küldött. 

Széppé varássol 

ELIDA 
AROKREM 

Ezen matt, testszinű krém minden 

órábak használható, mert azonnal 

és tökéletesen felszivódik. 

Nem zsiroz, nem fénylik, nem 
tapad. 

Sohasem látható, de mindig hatá- 
sos. - sok megcsodák szép 

arcbőr rejtélye. : 

Elida arckrém őralappal 
hasznos mindig delegjobb nappal. 



- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Tentan Mariora, Magda József. Meg- 
haltak: özvegy Baumvinkler Katalin 
74, Kristof Irma 47, Tanenberger Mik- 

lós 48,. özvegy Schmidt Margit 70. 
Sechmelez György 40 éves korban. 

- 
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A szombathelyi Sabaria Temesvá- 

rott. Görög keleti pünkösdkor a Kini- 

zsinek a nemzetközi viszonylatban is 

kiváló szombathelyi Sabaria lesz az 

ellenfelee A Sabaria az első magyar 

profibajnokságban a negyedik helyen 

végzett. Elsőrendü, nagy játékerőt 

képviselő csapat. amelynek összecsa- 

pása a Kinizsivel érdekes sportot igér. 

Bár a Sabaria vasárnap kénytelen 

nélkülözni kapusát, Weinhardtot 

és jobbbhalfját, Pesovnikot, 

akik mindketten Budapesten a ma- 

gyar válogatottban a franciák ellen 

játszanak, ez még nem von le semmit 
a mérkőzés szépségéből. mert a tarta- 
lékok. - ha egyáltalában proficsapa- 
toknál tartalékról beszélni lehet 
szintén elsőrangu és kiváló erőt kép- 
viselnek. A Kinizsi ezuttal kompletten 
veszi fel a küzdelmet. 

- Tiszti lóverseny Temesvárott. al 
temesvári tisztikar által junius 10-én 
rendezendő lóversenyre a városi ta 
nács egy ötezer leies dijat tüzött ki. 

- 

A nyári szinház müsora: 
Szombaton este kilenckor: 

leány. 

Vasárnap délután négykor: Erdész- 
leány. 

Vasárnap este kilenckor: Drótostót. 
Hétfőn délután négykor: Drótostót 
Hétfőn este kilenckor: Csókos asz- 

Erdész- 

m
e
 

Masamódnő jó munkaető állást keres. Cim 1 

i 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 is. 

pró . r er aer, 

alláskeresőknek 25 
D1j előre fizet 

üzlethelyisé százalék engedmény. 
endő. 

Levelezés 

2 barátna szőke és fekete leveleznének 
25-30 év körüli uriemberekkel házasság- 
céljából. Leveleket Vagyonosok vagyunk" 
jeligére a kiadóba. 

Házasság 

Nősülne 26 éves jómegjelenésü fiatalember. 
Leveleket 18-23 év körüli állásban lévő 
inteligens urileányoktól kérek „Megértő 
társak" jeligére a kiadóba. 

Férjhes adnám barátnőmet intelligens 35- 
. 

45 év körüli uriemberhez. Levelek Hozo- 
í mány nélkül" jeligére a kiadóba. 

Alkalmazás 

Ügyvédi iroda részére kerestelik irnok ju- 
lius 1-i belépéssel. Ajánlatokat „Román" 
jeligére a kiadóba. 

í 

! 
! 
í 
! 

ügyes zongoris ák kik vidékre szivesen men- 
nének adják le cimüket a kiadóhivatalba. 

Kezdő gyors- és gépirónő azonnalra felvé- 
tetik. Ajánlatokat „2000 jeligére a kiadóba 
kérek. 

Jobb mindenes, aki a tőzéshez is ért és vi- 
dékre szivesen menne felvétetik julius 1-re. 
Cim a kiadóban. 

belváros központjában, 3 nagy 
kirakattal, szép berendezéssel, 
külön rakt árhelyiséggel, 
más vállalkozás miatt 

Aatadó 
Cim a kiadóban. 

Butorozott szoba 2 szerényebb személy ré- 
szére teljes ellátással azonnalra vagy ké- 
sőbbre kladól Erzsébetváros Korona-utca 
3. fl. jobbra. 

3 szobás lakás atadó azonnalra. Ajánlatokat 
„Utazás" jeligére a kiadóba. 
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Adás-vétel 
. 

Teljesen uj férfi kerékpár eladó. Erzsébet- 
város Korona-utca 13 fidsz. balra 2-ik ajtó. 

Kézimunka függönyöket vennék olcsó árért. 
Cimet a kiadóba kérek. 

hosszu részletre közvetlen a 

Petöli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 

Ugyanott tégla is kapható. 

Gyermekbicikiit 5 éves fiu részére vennek. 
Cimet kérek a kiadóhivatalba. 

Különféle 
xxxxucxa zncsza 

lanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesírást, különösen üzleti levelek és íro- 
dai munkák helyesírását. Erzsébetváros, 
Korona-u. 7. I. a templomnál. (200) 
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Allást keres 
zz 

Strazzához, pénztárhoz ajánlkozik hivatal- 
noknő. Cim a kiadóban. 

Ügyes gyors- és gépirónő ajánikozik szerény 
fizetésért. Szives megkereséseket „Hivatal" 
jeligée kérek a kiadóba. 

Hosszu irodai gyakorlattal rendelkező tiszt- 
viselő állást keres azonnali vagy későbbi 
belépésre. Szives megkereséseket „Csalá- 
dos' jeligére a kiadóba. 

a kiadóban. 

Özvegyasszony 6 éves kisleányával állást 
keres azonnalra vagy julius 1-re. Cimeket ! 
a kiadóba kérek. 

szony. Irodatakaritást vállalok. Cim a kiadóba. 

Lakas 

gy rentabilis gyárüzem 
keres kellő biztositás ellenében 

2 millió lei Kölcsöat. 
Ajánlatokat , PRIVÁT- 
jeligére Banat Hirlapirodába 

Egy szép szoba, konyha, kamrás lakás a 
Józsefvárosban kerestetik. Cimeket kérek 
a kiadóba. 

Lakótarsnő kerestetik egyedülálló hölgyhöz. 
Szives megkereséseket Nyugalmas Ott- 
hon" jeligére a kiadóba. 

2 szobás fürdőszobás lakás kerestetik bár- 
mely városrészben. Ajánlatokat Kellemes 
lakó" jeligére a kiadóba. 

uriszabó, BELVAROS, 

rék és mindenkor 

kitünő, mod 
munkaerőt szerezni 

gedésére törekedve, marad 
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Zsivkovits István 
értesiti tisztelt rendelőit, vevőit és a 
nagyközönseget, hogy uriszabó üzemét 
továbbvezeti annak ellenére, hogy de- 

Kortye Józsetf tragikus körülmények 
között meghalt. A cégnek sikerült egy 

Nagyrabecsült üzletfelei további támogatását kérve és megelé- 

T II 

Lonovics-utca No. 1. 
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bevált szabásza, 

ern, fiatal 

szabásznak. 

kiváló tisztelettel : 

ZsivKovits Jstváu. 
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szöllővel és gyümölccsel olcsón ked- 
vező fizetési 

Bővebb felvilágositást egész napon át, 

Deutscnh, 

feltételekkel eladók 
Erzsébetvárosban. 

az 

Révay-utca 14. 
IETH rer 
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egsesessysss 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. A 
62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- Lloyd-sori 
zsefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- 
kán, Reisz mosóda, Józsefváros, Török-u. Reiter-palotában az Elec- és özv. Pollák Martinné, Gyárváros, trica cég által bérelt nagyy 1 Duschnitz mellett. (578) i 

üzlethelyiseg 
a hozzátartozó sonuterrain 1 
raktárhelyiséggel együtt e e . Diák enzio a jelenlegi bérlő kiköltö- D zése folytán ] 

alapitásához financirozó társat (társnőt) bérbeadandó, 
keres uriasszony. - „Szolid 34* jeli- 

gére választ kiadóba kér. Erdeklődőknek felvilágositást nyujt Dr. 
KUN Ferenc ügyvédi iródája Lloyd- 

es sor Fárber-palota. Telefon 12 21. 

ápoláshoz 
szüksége van Önnek miterme zljlgi7 a 

„de Beauté" szappanra 30 Lei 
Solutionra... 55,, 6 Creme de Beauté nappali. 35 ; ' , élfeli.. 45 yárváros Poudre de Beanté i5, 25, 55 íei, 

Andrássy-ut csak az 

4. sz. alatt van. justitut de Beantéban 
kapható. 

Timisoara, L, Str, Avram lancu 4 

Utasitás a szepségápolás, hajápolás 
és kézápoláshoz ingyen mellékeltetik. 

s..... 

4 eeeceeeesc. 

=Mielőtt jürdőre utazik- 
okvetlenül vásárolja meg a „HERMES" legujabb kiadásu nyári 

vasuti menetrendkönyvét, mely a C. F. R. utazási szabály- 
zatának összes tudnivalóit, menetjegyek-, személypod- 

gyász-, hordár árszabásokat stb. román és magyar 
nyelven ismerteti. A 120 oldalas könyv ára 

csak 50. lei. Kapható az összes könyv- 
kereskedésekben, dohanytőzsdékben, 

menetjegyirodakban, állomásokon! 

zmsaammmammmmzzazzzmmzzzzzateozzzzzzz 

Berlini villamosóragyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán ccsillagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5-47. 

u. 
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d teadia OÍNAn megjetent HOlnaputó 
eredményt hoz hirdetése 
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Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 

lázhelyek 

a Déli Hirlapbam 


